

Горьковский рабочий
г. Горький

21 НОЯ 1962

Рассказывает артист кино

Творчество молодого артиста Михаила Козакова хорошо знакомо горьковчанам. В кинофильмах «Убийство на улице Данте», «Трудное счастье», «Человек-амфибия» и многих других Козаков выступил в главных ролях. Образы, созданные им, запомнились зрителям глубиной их художественного воплощения, яркостью актерской игры.

О своей работе в кино Михаил Козаков рассказал вчера на встрече со зрителями в Автозаводском Дворце культуры. Здесь собрались рабочие автозавода, служащие, учащиеся. Много интересного поведал артист и о своем творчестве на сцене столичного театра-студии «Современник». Он поделился своими ближайшими планами, ответил на вопросы. Затем были исполнены отрывки из постановок с участием Козакова.